11Iro

HWAms: Bnagumup
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.02.2019 17:28:16

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 14.02.2019 15:19:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/300773/answer/300796




3npaBcTByrTe! OUEBUIHO UMEET MECTO BhIpaKEHHBIN YPOreHUTaIbHBIM BOCIIAIUTENIBHBIN IIPOIECC.
Hapo coenats TPY3H, a Takxke u Y3U MoueBOro my3sIps U IPOCTATHI(M TO, ¥ Apyroe). Coaute
9AKyNAT Ha 6aKIOCEeB, ypeTpaabHEIA Ma30kK - Ha aHapodiop. Takxke - Y3U opranoB MoioHKu. 1
00513aTeIbHO IIOKAXKUTECh YPOJIOTY 04HO. Yaauu!



